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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Rideau Carleton Raceway  

Date     12 septembre 2024 Heure de départ 16 h 00 

Conditions 
météorologiques   

Dégagé  

(Temp. : 26 oC)                          

Vent                                   9 km/h Sud 

État de la piste Rapide                 (Variante 0 s.) 

Nombre de 
courses 

     10 Courses de 
qualification  

S/O Nombre total 
d’inscriptions  

77 

Total des paris 
mutuels 

$ 173,699 

Vétérinaire 
contacté     

 Réunion de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 
Fred Brethour 
 
Vétérinaires officiels : 
Dre Linda Berthiaume Atack 

Mike Weber Sharla Coles 

Rapport sur les courses de la journée  

(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 

Bureau :  

Le conducteur, Jimmy Gagnon, se présentera au bureau des juges le dimanche 15 

septembre 2024, au sujet d’une possible infraction aux règles sur les pylônes 

survenue le 30 juin et d’une possible infraction le 11 août à la règle 22.05.01(g)(iii) 

de la CAJO, maintien d’une position sans essayer de l’améliorer. 

 

Le transfert entre entraîneurs du cheval, “Granite Beach”, qui passe de David Pilon 

à Isabelle Darveau a été approuvé. 

 

Le cheval, “Crossfit”, a été retiré de la Course 10, après avoir été examiné par la 

vétérinaire officielle, Dr Berthiaume Atack. 
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Courses : 

 

Course   1 – Enquête  

Le #4, “Stomper Tom”, (R.Guy), arrivé en 4e position, a été placé en 5e position pour 

un bris d’allure prolongé survenu aux alentours du premier virage. 

Lien pour la vidéo d’enquête : https://youtu.be/MTYbKztIi58  

 

Course   2 – Rien à signaler. 

 

Course   3 – Rien à signaler. 

 

Course   4 – Rien à signaler. 

 

Course   5 – Le cheval vainqueur de la course, le #4, “Giddy Up Max”, a terminé la 

course avec de l’équipement brisé (entrave). 

 

Course   6 – Rien à signaler. 

 

Course   7 – Le #3, “Lyons Shining”, a terminé la course avec de l’équipement brisé 

(fer). 

Course   8 – Enquête  

Le #6, “Southwind Russian”, a fait un bris d’allure avant le départ et ne s’est pas 

rendu à l’intérieur du poteau de remboursement.  

Un remboursement complet du pari mutuel a été effectué, totalisant $ 2,454. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/apYJUzBSx0Y 

 

Course  9 – Les #2, “Ynothos”, (R. Guy), arrivé en 3e position, et #4, 

“Dollydaydream”, (J. Gagnon), arrivé en 5e position, se sont rapprochés dans le 

dernier droit, sans se toucher et sans jamais avoir à corriger la trajectoire de leurs 

montures. 

 

Course 10 – Rien à signaler. 

 

 

Réclamations :  

Aucune. 
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